



## A Betegbiztonság Világnapja 2023. Szeptember 17.

### SAJTÓKÖZLEMÉNY

A **Betegbiztonság Világnapja** minden évben szeptember 17. napján kerül megtartásra, a 2023. évben pedig témája a **„Betegek bevonása biztonságuk érdekében”**, annak elismeréseként, hogy a betegek és családtagjaik döntő szerepet játszanak az egészségügyi ellátásban.

A bizonyítékok azt mutatják, hogy ha a betegek partnerként kerülnek kezelésre ellátásuk során, az jelentős előnyökkel jár a betegek biztonsága, elégedettsége és az egészségi állapot javulása szempontjából. Azáltal, hogy a betegek az egészségügyi ellátócsoporthoz aktív tagjaivá válnak, hozzájárulhatnak ellátásuk biztonságához és az egészségügyi ellátórendszer egészének javításához.

A **„Hallgass a betegek hangjára!”** jelmonddal az Egészségügyi Világszervezet minden érdekelt felet arra ösztönöz, hogy tegye meg a szükséges lépéseket annak biztosítására, hogy a betegek részt vegyenek a szakpolitikák kialakításában, képviselve legyenek az irányítási struktúrákban, bevonják őket a biztonsági stratégiák társtervezésébe, és így aktív partnerekké váljanak saját ellátásukban. Ezt csak úgy lehet elérni, ha a betegek, családok és közösségek számára platformokat és lehetőségeket biztosítunk, hogy megfelelő keretet teremtsenek aggodalmaik, elvárásaik és kívánásaik könnyű kifejezésére a biztonság, a betegközpontúság, a bizalom és a méltányosság elősegítésére.

A betegek és családtagjaik bevonása a – „Globális fellépés a betegbiztonságért” című – WHA72.6. számú határozat és a 2021-2030-as Betegbiztonsági Globális Cselekvési Terv részét képezi, mint az elkerülhető egészségügyi események kiküszöbölésének fő stratégiája.

A Határozat célkitűzései a nyilvánosság tudatosságának és részvételének növelése, a globális megértés fokozása és a globális szolidaritásra való törekvés annak érdekében, hogy a tagállamok intézkedései támogassák a betegbiztonságot és csökkentsék az elkerülhető balesetek számát.

Az idei 2023-as Betegbiztonsági Világnap célkitűzései a következők:

- A betegek és családtagjaik aktív bevonása szükségességének globális tudatosítása az egészségügyi ellátás minden szintjén a betegek biztonságának javítása érdekében.
- A politikai döntéshozók, egészségügyi vezetők, egészségügyi és egészségügyi dolgozók, betegszervezetek, a civil társadalom és más érdekelt felek bevonása a betegek és családtagjaik biztonságos egészségügyi politikába és gyakorlatba való bevonására irányuló erőfeszítésekbe.
- A betegek és a családok támogatása abban, hogy pro-aktívak legyenek az egészségügyi ellátásukban és az egészségügyi ellátás biztonságának javításában.
- A betegek és családtagok bevonásával kapcsolatos sürgős intézkedések támogatása a 2021-2030-as Globális Betegbiztonsági Cselekvési Tervhez igazodva.

